

15 октября 2015 г. наш колледжа принял участие в Едином дне профориентации для школьников г. Йошкар-Олы. Студенты специальности «Парикмахерское искусство» под руководством мастеров-преподавателей проводили мастер-классы по плетению, прическам, визажу и моделированию ногтей. Школьники могли сами поучаствовать в мастер-классе по созданию своего образа. Таких желающих было достаточно много, причем не только среди девочек, но и среди мальчишек! Все участники получили огромное удовольствие и практическую пользу от данного мероприятия.







